
 

 

 

 

 

  Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 

України повідомляє, що у зв’язку із епідемією грипу та можливим 

припиненням занять у школах, закладах дошкільної та позашкільної освіти 

чинним трудовим законодавством та нормами Галузевої та Обласної угод і 

колективними договорами закладів освіти встановлюється порядок оплати 

праці працівників на час вимушеного простою не з їх вини. 

 Конкретна оплата часу простою визначається п. 77 чинної «Інструкції про 

порядок обчислення заробітної плати працівників освіти», затвердженої 

наказом Міністерства освіти України №102 від 15.04.1993р. 

У випадку, коли в окремі дні заняття не проводяться з незалежних від 

учителя причин (епідемії ,несприятливі метеорологічні умови тощо) його 

оплата здійснюється з розрахунку заробітної плати, встановленої при 

тарифікації, за умови, що вчитель виконує іншу організаційно-педагогічну 

роботу. 

При відсутності такої роботи час простою оплачується в порядку і 

розмірах визначених Кодексом законів про працю України. 

Зокрема, ст. 113 КЗпП визначено, що час простою не з вини працівника 

оплачується з розрахунку не нижче від двох третин тарифної ставки. 

Крім цього, оплата часу простою не з вини працівника регулюється 

нормами Галузевої Угоди укладеної між Міністерством освіти і науки України 

та Центральним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України на 

2016-2020 рр., а саме пунктом 8.3.3 та Угоди між Департаментом освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації та Львівською обласною 

організацією профспілки працівників освіти і науки України на 2016-2020 роки 

– пунктом 5.10, які визначають, що: 

- оплату праці вчителів, вихователів, включаючи вихователів групи 

продовженого дня, музичних керівників, викладачів, інших 

педагогічних працівників навчальних закладів у випадках, коли в 

 № _46_ від  _04.02.2020_ 

 

 

 

 

 

 

Копія: 

 

 

 
Керівникам районних, міських органів 

управління освітою та ОТГ 

 

Директорам закладів загальної середньої, 

дошкільної і позашкільної освіти 

 

Головам районних, міських  

організацій профспілки працівників  

освіти і науки України 

пр. Шевченка, 7, м. Львів, 79005 , тел. 235-70-82, факс 235-70-70 

e-mail: profspilkaosvity@litech.net, web-сторінка: profspilkaosvity.org.ua 

P/p UA193253210000026003053768120, ЗАХIДНЕ ГРУ АТ КБ "ПРИВАТБАНК",  

МФО 325321, код ЄДРПОУ 02607769 

 

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 

ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

mailto:profspilkaosvity@litech.net


окремі дні (місяці) заняття не проводяться з незалежних від них 

причин (епідемії, метеорологічні умови тощо) із розрахунку заробітної 

плати, встановленої  при тарифікації, з дотриманням при цьому умов 

чинного законодавства; 

- оплату простою працівникам, включаючи непедагогічних, не з їх вини 

у розмірі середньої заробітної плати, але не менше тарифної ставки 

(посадового окладу). 

Виходячи із наведеного пропонуємо керівникам закладів освіти прийняти 

дані правові норми до відома і виконання. 
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